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8	  ΗΜΕΡΗ	  ΟΔΙΚΗ	  ΕΚΔΡΟΜΗ	  

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΑΚΗ ΤΟΣΚΑΝΗ – 
ΑΠΑΡΑΜΙΛΛΗ CINQUE TERRE 

Μοντεκατίνι * Σιένα * ΣανΤζιµινιάνο * Λούκα * Πίζα * Φλ
ωρεντία  

ΑΠΟ  20  ΕΩΣ  27  ΙΟΥΛΙΟΥ 

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	  
1η  µέρα : KEΡΚΥΡΑ– ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ  – ΕΝ  ΠΛΩ  

Συγκέντρωση και αναχώρηση για το λιµάνι της Ηγουµενίτσας. Επιβίβαση στο πλοίο, 
τακτοποίηση στις καµπίνες και απόπλους για το λιµάνι της Ανκόνα. Στον ελεύθερο χρόνο σας 
µπορείτε να διασκεδάσετε στους πολυτελείς χώρους αναψυχής του πλοίου. Διανυκτέρευση εν 
πλω. 

2η  µέρα : ΑΝΚΟΝΑ  – ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ 

Άφιξη στην Ανκόνα επιβίβαση στο πούλµαν και αναχώρηση για το Μοντεκατίνι Τέρµε , µία 
από τις πιο κοµψές λουτροπόλεις της Ιταλίας. Άφιξη αργά το απόγευµα και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

3η  µέρα : ΜΟΝΕΤΚΑΤΙΝΙ – ΣΙΕΝΑ  – ΣΑΝ  ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ  

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για τη µεσαιωνική  Σιένα . Έντεκα δρόµοι οδηγούν στην 
πανέµορφη κεντρική πλατεία Πιάτσα  ντελ  Κάµπο, όπου δεσπόζει το µεσαιωνικό Δηµαρχείο. 
Στην περιήγησή µας στα γραφικά καλντερίµια της πόλης, θα θαυµάσουµε τα µεσαιωνικά 
αρχοντικά, τις εκκλησιές και τον Καθεδρικό  Ναό , αφιερωµένο στην Κοίµηση της Θεοτόκου, ο 
οποίος θεωρείται ένα από τα σηµαντικότερα έργα τέχνης σε ολόκληρη την Ιταλία. Επόµενη 
επίσκεψη το Σαν  Τζιµινιάνο , το «Μανχάταν του Μεσαίωνα», µε τους πανύψηλους πέτρινους 
πύργους του, σύµβολα κοινωνικής και οικονοµικής ισχύος των τσιφλικάδων του Μεσαίωνα. 
Από τις επάλξεις τους, το µάτι χάνεται σε µια απεραντοσύνη από αµπελώνες. Επιστροφή 
αργά το απόγευµα στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση  



 

 

4η  µέρα : ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΛΟΥΚΑ  – ΠΙΖΑ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για τη µεσαιωνική Λούκα , γενέτειρα του Τζιάκοµο 
Πουτσίνι. Στην εντός των τειχών περιήγησή µας στο ιστορικό κέντρο, θα δούµε µεταξύ άλλων 
τον  Καθεδρικό  Ναό  του  Αγίου  Μαρτίνου , το  θέατρο  Τζίλιο , την  Πιάτσα  ντελ 
Μερκάτο  και Ανφιτεάτρο  κ.λπ. Επόµενη επίσκεψη η ιστορική πόλη της  Πίζας  µε τα 
µεσαιωνικά τείχη και τον ξακουστό Κεκλιµένο  Πύργο  της, το καµπαναριό του Καθεδρικού 
Ναού της πόλης, που βρίσκονται µέσα στο «Πεδίο των Θαυµάτων», µαζί µε το Βαπτιστήριο και 
το µνηµειακό κοιµητήριο Κάµπο  Σάντο . Επιστροφή αργά το απόγευµα στο ξενοδοχείο µας. 
Δείπνο και διανυκτέρευση.  

5η  µέρα : ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τη Φλωρεντία, τη γενέτειρα της ιταλικής 
Αναγέννησης, πόλη της τέχνης και της αισθητικής, που έχει ανακηρυχτεί Μνηµείο Παγκόσµιας 
Πολιτιστικής Κληρονοµιάς της UNESCO. Στην περιήγησή µας, θα δούµε την Πιάτσα  Σαν  
Τζιοβάνι µε το Βαπτιστήριο του Αγίου Ιωάννη και τον αναγεννησιακό Καθεδρικό Ναό, τη 
Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, µε τον περίφηµο τρούλο του Μπρουνελέσκι. Συνεχίζοντας, θα 
κατέβουµε ως την Πιάτσα  ντε  λα  Σινιορία , που στολίζει το σιντριβάνι του Ποσειδώνα και 
αντίγραφο του αγάλµατος του Δαβίδ του Μιχαήλ Άγγελου. Εδώ βρίσκεται το Παλάτσο  Βέκιο , 
που στεγάζει σήµερα το Δηµαρχείο της πόλης, και η Λότζα µε αγάλµατα σπουδαίων 
Φλωρεντίνων γλυπτών. Συνεχίζουµε για την περίφηµη Πινακοθήκη Ουφίτσι, την ξακουστή και 
πολυφωτογραφηµένη γέφυρα Πόντε Βέκιο µε τα αµέτρητα κοσµηµατοπωλεία, και την Πιάτσα 
Ρεπούµπλικα, µία από τις κεντρικότερες πλατείες της Φλωρεντίας, µε τη χαρακτηριστική 
αψίδα Αρκόνε και τα ιστορικά καφέ Gilli και Paszkowski. Χρόνος ελεύθερος για επίσκεψη στην 
αγορά του Σαν Λορέντζο ή επίσκεψη στο Παλάτσο  Πίττι, την πολυτελή κατοικία των 
Μεδίκων. Επιστροφή αργά το απόγευµα στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.  

6η  µέρα : ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – προαιρετικά  Κρουαζιέρα  στα  χωρία  της  Cinque Terre 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Προαιρετικά µπορείτε να συµµετάσχετε σε µία µαγευτική κρουαζιέρα 
στα παραµυθένια Cinque Terre ( τα πέντε χωριά) που βρίσκονται σκαρφαλωµένα στα 
απόκρηµνα βράχια της νότιας άκρης της Ιταλικής Ριβιέρας στη Λιγουρική Θάλασσα. Η περιοχή 
είναι µία από τις πιο όµορφες της δυτικής Ιταλίας, και έχει ανακηρυχθεί από την Unesco 
Μνηµείο  Παγκόσµιας  Πολιτιστικής  Κληρονοµιάς . Με κέντρο εξόρµησης την πόλη Λα  
Σπέτσια , θα επισκεφθούµε τα µεσαιωνικά χωριά Riomaggiore, Manarola και Monterosso 
όπου και θα έχουµε χρόνο για γεύµα. Στη συνέχεια θα επισκεφθούµε τη  Vernazza, που είναι 
ίσως και το ωραιότερο χωριό και θα έχουµε την ευκαιρία να κάνουµε µία βόλτα στα όµορφα 
δροµάκια της και να καταλήξουµε στα ερείπια του κάστρου της µε µία θέα που κόβει την 
ανάσα. Τέλος θα επισκεφθούµε το  Portovenere χτισµένο στην άκρη της ιταλικής Ριβιέρας, 
πάνω σε µία βραχώδη χερσόνησο. Επιστροφή αργά το απόγευµα στο ξενοδοχείο µας. Δείπνο 
και διανυκτέρευση. 

 7η  µέρα : ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ –ΑΝΚΟΝΑ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το λιµάνι της Ανκόνα, όπου µας περιµένει το πλοίο 
επιστροφής. Επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στις καµπίνες και απόπλους. Διανυκτέρευση 
εν πλω. 

 



 

 

8η  µέρα : ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ  –ΚΕΡΚΥΡΑ  

Χαρείτε τις ανέσεις του σύγχρονου πλοίου έως την ώρα που θα φθάσουµε στο λιµάνι της 
Ηγουµενίτσας. Άφιξη , άµεση επιβίβαση στο πλοίο για το νησί µας , µε έντονες εντυπώσεις και 
αναµνήσεις από την υπέροχη εκδροµή µας. 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

** Για την έγκυρη κράτησή σας, θα πρέπει η δήλωση συµµετοχής στην εκδροµή να γίνει 
απαραιτήτως το αργότερο 7 ηµέρες πριν την αναχώρηση της εκδροµής και να συνοδεύεται µε 
προκαταβολή 100 κατ΄ άτοµο. Δηλώσεις συµµετοχής 7 ηµέρες πριν την αναχώρηση της 
εκδροµής δεν θα γίνονται δεκτές από το πρακτορείο. Αυτό γίνεται προς όφελος των πελατών οι 
οποίοι είναι συνεπείς στην εγγραφή τους, έτσι ώστε να είναι έγκαιρη η ενηµέρωσή τους για την 
πραγµατοποίηση της εκδροµής. 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 545 ευρώ / κατ΄ άτοµο σε δίκλινα – τρίκλινα δωµάτια. 

Διαφορά µονόκλινου 125 ευρώ επιπλέον 

Περιλαµβάνονται: 
•  Κλιµατιζόµενο πούλµαν του γραφείου µας για τις µεταφορές και µετακινήσεις σύµφωνα µε το 

πρόγραµµα. 
• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηγουµενίτσα –Κέρκυρα- Ηγουµενίτσα 
•  Ακτοπλοϊκά εισιτήρια  Ανκόνα – Ηγουµενίτσα  σε 4κλινες εσωτερικές καµπίνες µε wc/ντους 

(ΑΒ4). 
 ( Για διαφορετικού τύπου καµπίνα υπάρχει επιβάρυνση ως εξής:  
Aβ2 50 ευρώ,Α2 65 ευρώ,Α3 55, Αβ3 40,Α4 25-aller-retour. ) 

• Διαµονή σε επιλεγµένα ξενοδοχεία 4*. 
• Πρωινό και ένα γεύµα καθηµερινά (εκτός πλοίου). 
• Εκδροµές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραµµα της 

εκδροµής. 
• Έµπειρο Αρχηγό – Συνοδό του γραφείου µας. 
• Τοπικός ξεναγός στη Φλωρεντία. 
• Ασφάλεια αστικής/επαγγελµατικής ευθύνης. 
• Φ.Π.Α. 
Δεν περιλαµβάνονται: 

• Είσοδοι σε µουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάµατα και γενικά όπου απαιτείται. 
• Ό,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόµενο. 
• Μεταφορά και εισιτήριο για την κρουαζιέρα στα νησιά της Cinque Terre 35 € το άτοµο. 
• Checkpoint (20€) 
• Δηµοτικοί φόροι ξενοδοχείων. (κατ’ άτοµο τη βραδιά 2€ ). 

  
Σηµειώσεις : 

• Οι ξεναγήσεις , εκδροµές , περιηγήσεις  είναι ενδεικτικές  και µπορεί να  αλλάξει η  
σειρά  που  θα  πραγµατοποιηθούν . 

•  

ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΜΕ	  ΜΕ	  ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ	  ΝΕΟΥ	  ΤΥΠΟΥ	  Η	  ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ	  

	  



	  
	  
	  

ΟΡΟΙ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	  –	  ΓΕΝΙΚΕΣ	  ΟΔΗΓΙΕΣ	  
Το	   πρόγραμμα	   και	   οι	   όροι	   συμμετοχής	   γίνονται	   γνωστοί	   και	   αποδεκτοί	   από	   όλους	   τους	  
συμμετέχοντες	  στη	  εκδρομή.	  
Η	   τήρηση	   του	   προγράμματος	   είναι	   υποχρεωτική	   για	   όλους,	   κατευθύνεται	   δε	   από	   τους	  
αρχηγούς-‐συντονιστές	  	  που	  καθορίζουν	  ώρες,	  αναχωρήσεις,	  στάσεις	  (κ.λ.π)	  οι	  οποίοι	  και	  έχουν	  
δικαίωμα	   	  οποιασδήποτε	   τροποποίησης,	   ιδιαίτερα	  σε	  περιπτώσεις	  που	  θα	  είναι	  αναγκαίες	  ή	  
ακόμα	  όταν	  κρίνουν	  σκόπιμο	  για	  την	  καλυτέρευση	  της	  εκδρομής.	  

ΕΞΟΦΛΗΣΗ	  μέχρι	  	  8	  μέρες	  πριν	  την	  αναχώρηση	  

Οι	   εκδρομείς	   οφείλουν	   συνέπεια	   σε	   τόπους	   και	   ώρες	   συναντήσεων-‐αναχωρήσεων.	   Όποιος	  
απουσιάζει	  σημαίνει	  ότι	  οικειοθελώς	  διακόπτει	  και	  επομένως	  βαρύνεται	  με	  δικά	  του	  έξοδα	  για	  
τη	  σύνδεση	  του	  με	  το	  group.	  

Η	  τήρηση	  του	  ημερησίου	  προγράμματος	  ξεναγήσεων,	  περιηγήσεων,	  γευμάτων	  κ.λ.π	  δεν	  είναι	  
υποχρεωτική,	  αρκεί	  για	  οποιαδήποτε	  απομάκρυνση	  να	  ενημερώνεται	  	  	  	  	  	  ο	  υπεύθυνος.	  

Επίσης	   σε	   περιπτώσεις	   αλλαγής	   απροειδοποίητων	   αυξήσεων	   ναύλων	   και	   επίναυλων,	  
καταστάσεις	   εκτάκτων	  αναγκών,	   λόγω	  ανωτέρας	  βίας	   και	   λοιπές	  αντιξοότητες,	   για	   τις	  οποίες	  
δεν	   ευθύνονται	   οι	   οργανωτές,	   τότε	   από	   μέρους	   τους	   θα	   καταβάλλεται	   κάθε	   δυνατή	  
προσπάθεια	  για	  την	  οποιαδήποτε	  καλύτερη	  επίλυση,	  πάντα	  προς	  όφελος	  των	  εκδρομέων..	  

Ακυρώσεις	   γίνονται	   δεκτές	   15	   μέρες	   πριν	   την	   αναχώρηση.	   Διαφορετικά	   πληρώνουμε	  
ακυρωτικά,	  μέχρι	  10	  μέρες	  πριν	  το	  25%,	  μέχρι	  5	  μέρες	  πριν	  το	  50	  %	  και	  μέχρι	  3	  μέρες	  	  πριν	  το	  75	  
%	   επί	   του	   ποσού	   συμμετοχής,	   μετά	   δε	   την	   τρίτη	   μέρα	   πριν	   την	   αναχώρηση,	   ΟΥΔΕΜΙΑ	  
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ	  	  Η	  ΑΚΥΡΩΣΗ	  ΓΙΝΕΤΑΙ.	  

Διαβατήρια,ταυτότητες	   και	   λοιπά	   πιστοποιητικά,	   υποχρεωτικά	   ή	   προαιρετικά,	   είναι	   στην	  
ευθύνη	   του	   κάθε	   εκδρομέα	   χωριστά	   καθώς	   και	   η	   ευθύνη	   των	   τοπικών	   συνοριακών	  
διαδικασιών.	  

Κάθε	   εκδρομέας	   μπορεί	   να	   φέρει	   μια	   αποσκευή	   κανονικού	   μεγέθους	   και	   μέχρι	   25	   κιλά	   το	  
ανώτερο,	   καθώς	   και	   μια	   μικρότερη	   χειραποσκευή.	   Είδη	   αξίας	   καθώς	   και	   προσωπικά	  
αντικείμενα	  φυλάσσονται	  και	  ταξιδεύουν	  με	  ευθύνη	  των	  κατόχων.	  

Κατά	  τη	  διάρκεια	  των	  διαδρομών	  και	  σε	  ενδιάμεσους	  σταθμούς	  θα	  γίνονται	  αλλαγές	  θέσεων,	  
βάση	  ειδικής	  ατομικής	  καρτέλας.	  Εντός	  των	  πόλεων,	  σε	  τοπικές	  περιηγήσεις	  –ξεναγήσεις	   ,	  δεν	  
θα	   υπάρχουν	   καθορισμένες	   θέσεις	   πλην	   των	   θέσεων	   3-‐4,	   που	   εξυπηρετούν	   αρχηγούς	   και	  
τοπικούς	  ξεναγούς.	  

Το	   γραφείο	   διατηρεί	   το	   δικαίωμα	   να	  ακυρώνει	   οποιοδήποτε	   ταξίδι	   για	   λόγους	   που	   κατά	   την	  
κρίση	   του	   δεν	   ευνοούν	   την	   πραγματοποίηση	   του.	   Στη	   περίπτωση	   αυτή	   οι	   υποχρεώσεις	   του	  
γραφείου	  περιορίζονται	  στην	  επιστροφή	  και	  μόνο	  των	  χρημάτων	  που	  έχει	  εισπράξει.	  

ΚΑΛΟ	  	  ΤΑΞΙΔΙ	  !!!	  

	  


